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Цель: Создать у детей и родителей радостное настроение и чувство 

удовлетворения от совместного общения.  

Задачи: 

Образовательные: Совершенствовать умения детей выразительно 

исполнять музыкальные и танцевальные номера, декламировать 

стихотворения. 

Развивающие: Развивать взаимоотношения родителей и детей посредством 

включения в совместную деятельность;  

Развивать физические качества: ловкость, быстроту; развивать двигательные 

умения и навыки.  

Воспитательные:  

Воспитывать любовь и уважение к папе, чувство гордости за него.  

Оборудование:  

2 стойки-ориентира; 9 обручей; пластмассовые кубики (25 шт); мяч; три 

мольберта с прикреплёнными к ним листами (размер - А3); три маркера; три 

удочки с магнитами; картонные рыбки (к носику прикреплены магниты) - 21 

шт.; три детских ведёрочка; две пары рукавичек-ухваток; два стола; две 

пластмассовых корзиночки; детали (мелкие) - конструктор "Лего" - 20 шт; 9 

красных кеглей; 9 жёлтых пластмассовых шаров; 9 зелёных флажков; 9 

розовых колечек; 9 оранжевых кубиков. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия.  

Под музыку дети заходят в зал и встают врассыпную.  

Стихи:  

1. Праздник большой мы сегодня встречаем,  

В наш детский сад мы гостей приглашаем.  

2. Папа свой лучший костюм достаёт,  

К детям на праздник своим он идёт.  

3. Приготовьте-ка ладоши.  

Ждёт концерт всех вас хороший.  

Каждый весил, каждый рад.  

Ведь на сцене детский сад! 

4. Много нас и все артисты!  

Петь, плясать специалисты.  

Говорят нам папы, мамы,  

Что детсад наш лучший самый.  

5. Мы приветствуем сейчас  

На концерте этом вас.  

И с хорошим настроеньем  

Продолжаем выступленье.  

Песня "Мой папа самый..." (автор Татьяна Кулинова) 

Дети садятся на стульчики. 

 

Ведущая: Ребята, отгадайте загадку.  

Эти чудо - кирпичи  

Я в подарок получил.  

Что сложу из них - сломаю.  

Всё сначала начинаю. (Кубики). 

 

Ребёнок читает стихотворение.  

Яркие кубики я берегу, 

Башню построить из них я могу,  



Первые кубики ставить так просто. 

Сделаю башню почти с меня ростом.  

Но кубик последний никак не даётся.  

Башня бабах, а сестрёнка смеётся. В. Кокарев 

 

Ведущая: А сейчас я объявляю конкурс "Собери башенку". 

По залу рассыпаны кубики. По команде дети берут по одному кубику и несут 

их папам. Папы начинают строить башенку. У кого будет самая высокая, тот 

и победил.  

Ведущая: А следующий конкурс тоже очень интересный, называется он 

"Широко шагай". Соревнуются пары (ребёнок + папа). 

Папы по команде начинают широко шагать, дети "змейкой" пролезают у них 

между ног. Задание выполняются до стойки-ориентира. Обратно папа и 

ребёнок, взявший за руки, возвращаются бегом на линию старта. 

Дети встают в рассыпную.  

Ребёнок: Мы не только научились  

Песни петь, стихи читать. 

Мы вам можем танец новый,  

Современный показать.  

Танец "Чика-Рика" (после танца дети садятся). 

Стихи: 

1. Бывают папы разные.  

На выдумки гораздые.  

Усами щекотучие  

и звонко хохотучие. 

2. Бывают папы разные.  

Лесные, скалолазные.  

Бесстрашные, могучие  

И зайчиком скакучие!  

3. Задиры и мечтатели,  



Подушками кидатели.  

С моторчиком, секретиком  

И с водным пистолетиком.  

4. Бывают папы рослыми,  

Но не бывают взрослыми.  

И детство получается,  

У папы не кончается. В. Волханович. 

Ведущая: очень интересно узнать у вас, ребята, а какой ваш папа?  

Игра с мячом "Какой папа?" (дети встают в круг). После игры дети садятся 

на стульчики. 

Ведущая: А сейчас мы посмотрим, какими папы бывают внимательными. 

Конкурс "Папа-художник". 

Воспитатель читает стихотворение, папа выполняют задания в соответствии 

с текстом. 

•Нарисуйте круг большой.  

•Сверху маленький такой.  

•На макушке ушка два. 

•Это будет голова. 

•Нарисуем для красы попышней ему усы.  

•Вот красивый хвост готов.  

•Получился самый лучший из.... котов! 

Папы разворачивают мольберты и дети смотрят, что у пап получилось. 

 

Ведущая: Ребята, а вы внимательные? Сейчас мы это проверим.  

Дети встают в рассыпную.  

Музыкальная игра "Уши, плечи, нос" (дети показывают то, о чём поётся в 

песенке). 

 



Ведущая: Пап на внимательность проверили, какие вы внимательные мы 

увидели. Я приглашаю и пап, и детей на совместную игру.  

 

Игра "Не ошибись". 

На полу в ряд лежат 9 обручей (в каждом обруче предметы: 1 красная кегля, 

1 жёлтый шар, 1 зелёный флажок, 1 розовое колечко, 1 оранжевый кубик). 

По обе стороны от обручей стоят папы и дети. Играет мелодия. Воспитатель 

называет разные части тела (голова, плечи, колени, живот и т.д.). Играющие 

должны всё это показать на себе. Затем ведущий говорит: "зелёный" - папа и 

дети стараются первыми успеть схватить зелёный флажок, лежащий в обруче 

на полу.  

 

Ведущая: Все вы слышали выражение "Ежовые рукавицы". У нас тоже есть 

рукавица. Папы, надев их, должны собрать со стола рассыпанные детальки 

конструкторы "Лего". Брать можно по одной штучке и складывать в 

корзиночку. Раз, два, три - начни!  

Конкурс "Ежовые рукавички". 

 

Ребёнок читает стихотворение.  

Папа с утра на рыбалку позвал.  

Даже удочку мне дал.  

И теперь мы вместе с ним  

Рядом с озером сидим.  

Свой улов кладу я в миску -  

Для своей любимой киски. 

Конкурс "Рыбалка". 

Вызываются три папы с детьми. Папы садятся на стульчики. На полу лежат 

по одному обручу. В каждом по семь рыбок (рыбки из картона). По команде 

папы вытаскивают рыбку удочкой. Ребёнок её снимает и кладёт ведро. Пара, 

которая быстрее всех переломит рыбу, побеждает.  



 

Ведущая: Дорогие гости, у нас очень весело проходит праздник. Но сейчас я 

думаю нам удастся ещё сильнее вас развеселить.  

 

Стихи "Разве это справедливо" В. Дединовский. 

 

Я вчера в углу стояла,  

Я наказана была. 

А за что мне вдруг попало?  

Так понять и не смогла.  

Я на папиной машине,  

У стекла, ближе к рулю, 

Нацарапала отвёрткой:  

"Папа, я тебя люблю!". 

Царапала красиво,  

Фразу из красивых слов.  

Разве это справедливо  

Ставить в угол за любовь?  

 

"Как папа" Т. Бокова 

 

Хочу похожим быть на папу.  

Во всем хочу как папа стать.  

Как он - носить костюм и шляпу. 

Ходить, смотреть и даже спать,  

Быть сильным, умным, не лениться. 



И делать всё как он - на пять. 

Не забыть ещё жениться. 

И нашу маму в жёны взять. 

 

Дети встают в рассыпную.  

1. Всем спасибо за внимание,  

За задор, весёлый смех,  

За улыбку, понимание.  

Это наш большой успех. 

2. Вот настал момент прощания.  

Будет краткой наша речь.  

Говорим мы: "До свидания!"  

До счастливых новых встреч.  

Под музыку дети уходят из зала. 

 


